WMHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE

SALLMNTA PEAYKTOPA 111.02376.1
{  rogm |  OBbEM | P TN
B IO o e Errivieica o | AT I A KUR S e
Hyundai |  SantaFe | 2018- ' 2.2d;2.4;35 | BCE | MONHbIi
Kia | SorentoPrime |  2015-  {2,4;2,2CRD;;33i!  BCE |  NOMHbii

ailka 3aknagHan M8x65/10

KpOHWTeAH nesbl
Bont M8x100
LLai6a 8 KpoHWTelH npassli

Faiika 3aknaaHas M10

Bont M8x25
BonT M10x25 aii6a 8
Wai6a 10 \.
BonT M8x100
LLlaii6a 8

WMHCTPYKUMA NO YyCTAaHOBKE: CocTae mzpgenna: i i
1 i
1. YeranoeuTe rafku saknagiee MExES/10 nan cheo3dsimu oTeapcTramn (A) B HaumeHosaHne i Kon-go i MomeHT 3aTskki
NepeaHeR YacTH NOAPAMHHKR M IAKPENUTE K HWM KpoHWwTeRHs BonTamn MEx100 Mafea asonagHan MEESMD | 2uwr |
yepes BTynkd H=10 mm. Favaa saknagean MID | 1ur |
2. YeranoeuTe ramky 3aknanqyio M10 B otaepetre (B) wepes oteepctie (B) w a”'gg:n;g;a‘a ] gi‘: Vs
BEpYTHTE GonT M10x25 Ha 2-3 ofopoTa. Bont Mith25 | lum | 48,0 Hu
3. 3aKpeniTe 33 HWA KPOHLITEWH K yeTaHosneHHoMy BonTy M10x25, Bont MBx25 | 4wt | 24.0Hm
4. 3aKpENUTh JAWWMTY K YCTAHOBMNEHHEIM KPOHWTEAHaM GonTamn M8x25. w”;:ﬁﬁg ' ?:"U'I H
5. 3atAHYTL Boe pe3bboBLie COBAMHEHNA C HEOBXOAMMBIM YTUNHEM, Kpotautedn nessd 1 1w i
Kposwredm npased | T wr :
KpoHwmTean sagmE 1 i
daugma | lwr -

Mpou3BoAWTENL BNPAEE BHOCHTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO 33LMTHI,
TexHuueckan nogaep#ika: supp@rivalauto.com



